Pe3yﬂbmambl AHKemupoeanus oﬁyuarouquxc;l

MKOY «Bboavuiecasxunckas OOILIl» no numanuro

1. 3aBtpakaete siu Bbl exeqHeBHO 10Ma?
a) na—60%

0) nnorna — 40%

B) HUKorAa- 0

2. ITocemraere 11 Bbl MIKOIBHYIO CTONOBYIO?
a) exxeqHeBHo -100%

0) naorna 0

B) HUKorAa 0

3.BbI kymiaeTe mosHeli 3aBTpak?
a) na— 100%
0) HEeT

4. HpaButcs 11 Bam nutanue B mkosne?
a) na 100%

0) nHor 1A

B) HET

5. 3akoMbl 1 BBI ¢ [Iporpammoii «Pa3roBop o mpaBUIbHOM MUTAHUM
a) na 80%

0) yactuano 20%

B) HET

6. 3nakomsar i Bac ¢ opranu3zanueil npaBuIbHOrO NUTaHUS HA ypokax?
a) na—98%
B) HeT -2%

9. Cxoipko BpeMeHHU TpebyeTcs Bam, 4T0OBI HOPMaJIbHO IMOECTh B CTOJIOBOM
10 mun — 95%
5 muH — 5%



